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Exercice


Répondez aux questions suivantes:


1) L’Ontario, l’Alberta, le Québec et la Colombie-Britannique regroupent:


O 30 % de la population canadienne


O 50 % de la population canadienne


O 80 % de la population canadienne


2) Au Canada, l’espérance de vie des femmes est de: 

O 75 ans


O 92 ans


O 84 ans


3) Qu’est-ce qu’un migrant? 

O Une personne qui déménage dans une autre province 
O Une personne qui vient d’un autre pays 
O Une personne qui visite une autre province 

4) Quelles sont les deux provinces qui ont attiré le plus de migrants: 

O Le Québec et Terre-Neuve


O L’Ontario et la Colombie-Britannique


O Le Nouveau-Brunswick et le Manitoba
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